



## Milí bratři a sestry, farníci a všichni, ke kterým se zpravodaj farnosti u sv. Jakuba v Brně dostal,

zdravím Vás všechny na počátku měsíce června. Když vzpomínám na uplynulý měsíc, musím děkovat Bohu především za 9 dětí, které v neděli 23. 5. 2010 poprvé přijaly Pána Ježíše v eucharistii. Děkuji také za Noc kostelů a za všechny kteří připravili a realizovali program v našem kostele, za všechny, který celou noc organizačně zajistili, a za všechny, kteří v sobotu ráno uklidili kostel. Pán Bůh zaplať vám všem.

Z očekávaného programu měsíce června bych rád připomněl především tři události:

- V sobotu 19. 6. 2010 v 10 hodin brněnský biskup Mons. Vojtěch Cíkrle udělí v našem kostele sv. Jakuba svátost biřmování. Událost tohoto významu se v našem kostele uskuteční po mnoha letech. Pro naši farnost to má být seslání Ducha Svatého. Zvu všechny k modlitbám za biřmovance, jejich kmotry a rodiny a za celou farnost. Zvu také k pomoci při zajištění celé slavnosti.
- V sobotu 26. 6. 2010 v 9 hodin se v brněnské katedrále uskuteční slavnost kněžského svěcení. Dá-li Bůh, pro brněnskou diecézi budou letos vysvěceni dva novokněží, jeden novokněz bude vysvěcen pro řeholi bratří františkánů. Ke dni, kdy tato slova píšu, v brněnské diecézi v letošním roce zemřelo šest kněží. Srdečně zvu nejen k účasti na kněžském svěcení, ale také k modlitbám na úmysly: radost z nových kněží – bolest z daleko většího úbytku kněží.

- Ve středu 30. 6. 2010 končí školní rok. Je jistě dobrou tradicí, že se nejen děti a jejich rodiče setkávajíme při mši na poděkování za uplynulý školní rok a při následném neformálním setkání. Srdečně zvu

k účasti na mši sv., která se uskuteční ve středu 30. 6. 2010 v 16 hodin u sv. Jakuba, srdečně zvu k účasti na neformálním setkání, srdečně zvu také k pomoci při zajišťování této události.

Přeji vám všem krásné prožití měsíce června a dětem a studentům úspěšné zakončení školního roku. Ať vám Bůh žehná.

Otec Václav Slouk

### FATIMA

*Kde se třem  
dětem, pasáčkům,  
Maria, zjevila.  
Proč z nebe  
k nám přichází,  
jaké poselství  
nebeské přináší.  
Je to varování,  
ať se lidé  
k dobrému obrátí.  
Slzy a smutek  
v očích má,  
Matička nebeská.  
S lítostí na Tebe,  
Matičko, hledíme  
proč stále hřešíme.  
Slibujeme, že  
k dobrému se  
obrátime,  
celým srdcem,  
Tebe milujeme!  
Matičko Fatimská!*

Alena Veithová

## Světec měsíce: 5. června – sv. BONIFÁC

Narodil se kolem r. 675 v Kirtonu ležícího nedaleko Exeteru v anglosaském království Wessex na dnešním jihu Anglie. Pokřtěn byl Winfrid. V mládí miloval samotu a podle svého přání byl vychováván v benediktinském klášteře v Exeteru. Strávil v něm 13 let, a pak přešel do kláštera v Nurslingu v Southamptonském hrabství, kde po složení slibů přijal hábit benediktina. Začal zároveň studovat bohosloví a až do 40ti let se zaměřoval na vědu. Ovládal latinu a vynikl i v básnickém umění. Po nějakou dobu vedl klášterní školu. Sestavil učebnici gramatiky a básnickou příručku. Asi až ve 30ti letech přijal svátost kněžství. Stal se horlivým kazatelně i ve zpovědnici.

V jeho životě vynikly tři lásky – charakteristické vlastnosti benediktinů: láska k písemnictví, k misionářské činnosti a k římskému nástupci sv. Petra.

## Úmysly apoštolátu modlitby na červen 2010

### Úmysl všeobecný

*Aby se skoncovalo s hrozným a hanebným obchodováním s lidmi, které se týká milionů žen a dětí.*

### Úmysl misijní

*Aby vysvěcení služebníci církve, řeholníci, řeholnice a apoštolsky činní laici dokázali vlévat misijní nadšení společenstvím, která jsou svěřena jejich péči.*

### Úmysl národní

*Aby církev v naší zemi pozorněji sledovala duchovní i hmotné potřeby všech lidí.*

Podle jedné zpráv jméno Bonifác dostal až od papeže Řehoře II. Po čtyřicítce, r. 716, se vypravil se třemi společníky na evropskou pevninu do pohanského Fríska hlásat evangelium. Přišel ke germánskému kmeni na území dnešního Holandska a severozápadního Německa. Frankové tam vládli Frísům, kteří se proti nim bouřili a za takové situace se misionářské působení zdálo nemožné.

Winfrid se vrátil do Nurslingu a byl zvolen opatem. Hodnosti se však záhy zřekl, vymohl u biskupa z Winchesteru jmenování Štěpána a sobě dovolení odejít do Říma. Toužil po papežově požehnání k evangelizaci Germánů. Řehoř II. ho asi rok nechal u sebe a v polovině května 719 ho pověřil hlásáním evangelia mezi Germány a dal mu jméno mučedníka Bonifáce.

Bonifác přišel k Frísům přes Durynsko i s rodákem Wilibrordem a měli poměrně úspěch. Pak byl Bonifác papežem poslán do Hessenska na středním Porýní. Tam viděl, že je potřebné získat vládnoucí kruhy a dosadit biskupa. Obrátil se proto na papeže, který ho pozval do Říma, aby ho vysvětlil na biskupa pro germánské kraje na území nynějšího Německa. Došlo k tomu 30. 11. 722. Papež dal Bonifácovi rovněž doporučující listy pro významného franckého majordoma Karla Mertelu i pro durynská a saská knížata. Bonifác pak s pomocí anglosaských duchovních začal zakládat kláštery jako bašty křesťanství. Odebral se znovu i do Hessenska, kde se mnozí křesťané zase obraceli k pověrám, čarodějství a k přinášení obětí modlám.

Vesničané z Fritzlaru poblíž Geismaru měli za přední božiště mohutný dub zasvěcený hromovládcí Thorovi.

(pokračování na str. 2)

Bonifác rozhodl o jeho podsekání a skácení. Lid s hrůzou čekal, co se stane a když se Thor vůči Bonifácovi ukázal bezmocný, přešel lid na stranu Bonifáce. Ten ze dřeva poraženého stromu ještě postavil kapli sv. Petra. Pak v Durynsku řešil problémy nedostatečného vzdělání kněží a jejich nedostatků ve víře. Na Ohři založil dva kláštery pro vzdělávání mládeže. V roce 725 si vyprosil další kněze a rozšířil počet svých spolupracovníků.

Papež Řehoř III. V roce 732 jmenoval Bonifáce arcibiskupem s pravomocí světit další biskupy. O šest let později Bonifác navštívil Řím potřetí a před návratem do misie ho papež ustanovil za svého legáta pro širokou misijskou oblast. K jeho úkolu pak patřilo i reformovat francké duchovenstvo a vybudovat církevní organizace v Bavorsku, Hesensku a Durynsku. Bylo toho zapotřebí kvůli místním feudálům, kteří chtěli dosazovat své lidi do církevních hodností. Karel Mertel mu byl nakloněn jen částečně a pro církevní organizaci podléhající Římu nechtěl mít porozumění. Až po roce 741, kdy převzali vládu jeho

synové se dařilo měnit situaci a v r. 743 začít svolávat církevní synody, které připravily církevní obnovu Francké říše. Rozhodlo se o ustanovení církevní metropole v Kolíně nad Rýnem a Bonifác se stal prvním metropolitou. V roce 744 došlo k založení významného kláštera ve Fuldě, který se později zasloužil o pokračování Bonifácova díla. V roce 747 se Karoloman panující ve východních krajích vzdal vlády ve prospěch bratra Pipina Krátkého, který pak vládl celé Francké říši a k Bonifácovi se prý choval zdrženlivě. Tomu se zatím přiblížila osmdesátka a předal arcibiskupství Lullovii. Misionářská horlivost ho však neopouštěla a navštívil proto první kraje svého působení. U Dokkumu připravoval birmování a byl přepaden skupinou fanatických pohanů, kteří zavraždili nejen jeho, ale pobili i celou skupinu jeho 52 společníků.

Křesťané ho přepravili do Utrechtu na území dnešního Holandska, kde ho pohřbili v tamní katedrále. Jeho ostatky však byly nakonec přeneseny do kláštera ve Fuldě.

<http://sancti.catholica.cz/index.html?id=1923>

## **XXI. Katolická charismatická konference – Brno 2010**

Letošní ročník Katolické charismatické konference proběhne v Brně ve dnech **7.–11. července 2010**.

Pavilon F brněnského výstaviště se letos již po čtvrté stane na několik dnů útočištěm více než dvou tisícovek věřících, kteří přijedou do jihomoravské metropole, aby vyslechli přednášky i osobní svědectví, a aby se ve společenství s druhými povzbudili na cestě víry i služby.

Nedílnou součástí programu bývá „dětská konference“, proto konferenci navštěvuje stále více rodin s dětmi. K dění na konferenci patří i kulturní nabídka – divadelní představení, koncerty apod.

Katolickou charismatickou konferenci organizuje v České republice od roku 1989 hnutí Katolické charismatické obnovy. Jak uvádějí organizátoři konference na oficiálních stránkách [konference.cho.cz](http://konference.cho.cz), účast letos přislíbil také francouzský kněz Jacques Philippe, známý exercitátor i autor několika knih z komunity Blahoslavenství.

## **SVATOJAKUBSKÁ FARNOST V BRNĚ POŘÁDÁ FARNÍ POUŤ DO ŘÍMA 6.–13. srpna 2010**

Při této pouti bychom navštívili i další města: Lucca (sv. Gemma Galgani), Nettuno (sv. Maria Goretti), Assisi (sv. František a sv. Klára).

**CENA 6900,- Kč.** Přihlášky a záloha 4000,- Kč se přijímají v sakristii kostela nebo na faře u sv. Jakuba. Římskokatolická farnost u sv. Jakuba telef. 542 219 898.

**Cena** zahrnuje dopravu luxusním autobusem s klimatizací, WC, videem, 5x nocleh se snídaní v řádovém domě Domus Croata v Římě (2, 3, 4 lůžkové pokoje). Připojištění na cestu platí každý sám.

**Doporučujeme** s sebou polštářek pod hlavu a deku do autobusu pro noční jízdu, pohodlnou obuv a jídlo dle vlastního uvážení, plavky, deštník, léky, kapesné asi 60 euro. V autobuse je možnost občerstvení za koruny (studené a teplé nápoje, polévka).

**Odjezd: 6. srpna v 15.00 z Brna od restaurace Bohéma.**

**Předpokládaný příjezd do Brna: 13. srpna ve 14.00.**

## **Bratři františkáni a Školské sestry sv. Františka**

pořádají týdenní exercicie pro mladé lidi na téma:

### **UČEDNICTVÍ**

Místo konání: Duchovní centrum sv. Františka z Pauly na Vranově u Brna

Termín: 9. 8. – 14. 8. 2010

Začátek: 9. 8. v 18 hod. večer

Ukončení: 14. 8. obědem

S sebou: spacák, přezůvky, Bible, poznámkový blok

Cena: 850 Kč

V případě zájmu pište na email: [frantiskanskaobnova@seznam.cz](mailto:frantiskanskaobnova@seznam.cz). K přihlášení je nutné nejprve vyplnit dotazník, který Vám rádi zašleme. Připomínáme, že počet účastníků je omezen.

Uzávěrka přihlášek: do 18. 6. 2010

Kontaktní osoby:

S. Maxmiliána Bendová (tel. 731 519 577), S. Michaela Příbylová (tel. 604 435 045)

*Akce je určena pro účastníky ve věku 16–30 let.*

## **MINORITSKÁ FARNOST SV. JANŮ SPOLU S FARNOSTÍ SV. JAKUBA**

zve všechny věřící

### **NA SLAVNOST BOŽÍHO TĚLA, která se uskuteční v neděli 6. 6. 2010 v 15.30 u Minoritů.**

Hlavním celebrantem mše svaté bude opat Marian Rudolf Kosík.

Po mši svaté bude eucharistický průvod ulicemi města Brna.

## **Jáhenské svěcení 2010 v Brně**

V **sobotu 10. 7. v 9 hodin** přijmou v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně z rukou biskupa Vojtěcha Cikrleho jáhenské svěcení čtyři bohoslovci brněnské diecéze:

**Mgr. Petr Balát** (\* 1975) z Čejkovic,

**Mgr. Daniel Blažke** (\* 1982) Brno, sv. Jakub  
**Miroslav Prajka** (\* 1985) z Lanžhota (všichni z Cyrilometodějské teologické fakulty Univerzity Palackého v Olomouci), a dále  
**Ing. arch. Jiří Jeniš** (\* 1978) z Újezda u Brna, který ukončil svá studia na Papežské lateránské univerzitě v Římě.

Současně s nimi přijmou svěcení ke stálému diakonátu dva kandidáti:

**MUDr. Mgr. René Čaha** (\* 1957)

Brno, sv. Jakub;

**Radovan Plšek** (\* 1962), Brno.

## **Kněžské svěcení 2010 v Brně**

Kněžské svěcení udělí brněnský biskup Vojtěch Cikrle v **sobotu 26. června** při mši od 9.00 hodin v katedrále sv. Petra a Pavla v Brně.

Kněžské svěcení přijmou tři kandidáti kněžské služby:

**Jiří Bůžek** (\* 1971) z Brna,

**Petr Košulič** (\* 1979) z Hustopečí a

**Bonaventura Ondřej Čapek, OFM** (\* 1980), člen Řádu menších bratří – františkánů, z Prahy.

Přimiční mše plánují novokněží takto:

P. Jiří Bůžek 4. 7. 2010 v 15.00 hodin v kostele Nanebevzetí Panny Marie, v Brně-Zábrdovicích,

P. Petr Košulič dne 10. 7. v 15.00 hodin v kostele sv. Václava a sv. Anežky České v Hustopečích a

P. Bonaventura Ondřej Čapek, OFM v neděli 27. 6. v 10.00 hodin v kostele sv. Jana Nepomuckého v Praze a v neděli 11. 7. v 9.00 hodin v kostele Nejsvětějšího Srdce Páně v Brně-Husovicích.

## **První svaté přijímání ve farnosti**

V neděli 23. května 2010 naše farní rodina prožila velkou slavnost – Pána Ježíše ve svátosti oltářní do svých srdcí poprvé přijali:

**Daniela Fléglová, Adam Grym,**

**Jakub Hofstet, David Kužnini,**

**Robert Kužnini, Marek Novotný,**

**Alžběta Plšková, Viktorie Plšková,**

**Matěj Pospíšek.**

Blahopřejeme dětem, jejich rodičům a kmotřům a přejeme jim i jejich rodinám, aby Pán Ježíš byl i nadále hostem, kterého budou rádi přijímat do svého srdce a do svého života.

*Otec Václav Slouk*

## V Brně se připravuje výroční den P. Jana Buly

Ve čtvrtek 24. 6. 2010 v den slavnosti Narození sv. Jana Křtitele se bude v Brně na Petrově konat výroční den služebníka Božího R. D. Jana Buly, který by v tento den oslavil 90. narozeniny.

Jan Bula se narodil 24. června 1920 v Lukově u Moravských Budějovic a po studiích na brněnském gymnáziu nastoupil do kněžského alumnátu (semináře). Kněžské svěcení přijal v červenci roku 1945 a byl poslán jako kaplan do Rokytnice nad Rokytnou nedaleko svého rodiště, kde se intenzivně věnoval práci s mládeží. Po smrti faráře se stal administrátorem farnosti. V únoru roku 1951 jej kontaktoval bývalý spolužák Ladislav Malý, který se vydával za agenta americké tajné služby a pověřil Bulu spoluorganizováním přechodu pražského arcibiskupa Berana do zahraničí. Na varování jiného kněze Bula žádost Malého odmítl a byl 30. dubna 1951 zatčen. O dva měsíce později, 2. července 1951, byli v nedalekých Babicích zastřeleni tři funkcionáři místního národního výboru; tuto akci, která stála na počátku tzv. „babického procesu“, pravděpodobně naplánovala komunistická strana, aby zastrašila místní rolníky. Jan Bula byl obviněn z organizování činu, se kterým ani nemohl mít nic společného, a odsouzen

k trestu smrti. Dne 20. května 1952 byl v jihlavské věznici popraven oběšením. V roce 1990 byl jeho soudní proces znovu otevřen a P. Bula byl v plném rozsahu rehabilitován. Jeho beatifikační proces zahájil brněnský biskup Vojtěch Cikrle v roce 2004.

Na Biskupství brněnském bude v den ne-dožitých 90. narozenin R. D. Jana Buly připraven tematický program.

Čtvrtek 24. června 2010:

- 14.00 hodin (Petrov 2) zahájení odborné konference, na které vystoupí: Mons. ThLic. Vojtěch Cikrle, D. PhDr. Jindřich Zdík Zdeněk Charouz, OPræm., Th.D.; Mons. Mgr. Karel Orlita, J.U.D.; Ing. Adolf Rázek; Mgr. Jan Růžička; PhDr. Michal Stehlík, Ph.D.
- 16.30 hodin (Petrov 2) vernisáž výstavy o životě a smrti služebníka Božího R. D. Jana Buly
- 17.30 hodin (katedrála sv. Petra a Pavla) pontifikální mše celebrovaná brněnským biskupem Vojtěchem Cikrlem

Další informace budou postupně zveřejňovány na internetových stránkách [kanonizace.biskupstvi.cz](http://kanonizace.biskupstvi.cz).

## VÝSTAVA

### Pronásledování římskokatolické církve v Československu 1948–1960

*Projekt se koná pod záštitou emeritního pražského arcibiskupa Miloslava kardinála Vlka a patronátem Konfederace politických vězňů.*

Výstava obsahuje celkem 26 velkých panelů a 13 ks pultových stojanů. Součástí výstavy jsou také symboličtí „průvodci“, roucha řeholníků a řádových sester, zosobňující skutečné lidské osudy prožité v nekrutějším období komunistické diktatury.

Realizační tým výstavy:

**PaedDr. Vladimíra Vaníčková**, archivářka a historička (kurátorka výstavy)

**ThDr. Petra Gabrielová, Th.D.**, církevní historička a archivářka (odborná koncepce výstavy)

**MgA. Martina Chloupa**, malířka a sochařka (výtvarná koncepce výstavy)

**Jana a Jan Majcherovi**, autoři grafické koncepce výstavních panelů

**Mgr. Anna Klápšřová**, archivářka

**PhDr. Petr Koura**, historik

**Mgr. David Lorenc**, archivář a historik

**PhDr. Alena Nosková**, archivářka

**PhDr. Jiří Plachý**, historik

**Mgr. Martin Pulec**, historik

**PhDr. Jan Strěbrný**, historik

**Doc. Mgr. Jaroslav Šebek, Ph.D.**, historik

**PhDr. Alena Šimánková**, archivářka.

**Výstava je umístěna v kostele sv. Jakuba v době od 31. 5. 2010 do 2. 7. 2010.**  
*Další informace na [www.pronasledovani.cz](http://www.pronasledovani.cz).*



*Otec Jan Bezděk a sbor Jakubák v programu Noci kostelů 2010.*

## Blahopřání

Dne 31. 5. 2010 se dožil 80 let P. Doc. Ing. Radomil Kaláb, CSc., bývalý farář v Brně-Žebětíně, dnes výpomocný duchovní ve farnosti u kostela sv. Jakuba v Brně.

Otče Radku, blahopřejeme Vám k Vašemu významnému životnímu jubileu. Děkujeme Vám za službu, kterou pro nás v naší farnosti konáte. Vyprošujeme Vám pevné zdraví a hojnost Božího požehnání do dalšího života a kněžské služby.

*Redakce Farního zpravodaje*

## SVĚTOVÉ SPOLEČENSTVÍ ŽIVÉHO RŮŽENCE SVATÉ FILOMENY při kostele sv. Jakuba v Brně

Milí členové Světového společenství živého růžence, mnozí z vás projevíli přání se jednou setkat se všemi členy tohoto modlitebního společenství.

Je to pěkná myšlenka, ale téměř neuskutečnitelná, poněvadž jsme obsadili již 30 růží po 15-ti desátech a několik růží má už i růžec světla, to je 20 desátků. Přibližně 500 modlitebníků... Těžko bychom našli termín a místo, kde by se toto setkání uskutečnilo.

Stále se nabízí možnost se modlit a setkávat na první sobotu v měsíci v 18.15 před mší svatou, ale setkává se nás tam tak setina z celkového počtu.

Na pouť do Koclířova jezdí zástupně desátina členů – i to je pěkné. Víme, že zdaleka všichni nemáte možnost se zúčastnit, ale důležitější, než všechna setkávání, je poctivá denní modlitba, jejíž účinky se určitě projevují tam, kde třeba ani sami netušíme!

Máme k vám prosbu, stávající členové se průběžně odebírají na věčný odpočinek a zpravidla nestíhají za sebe sehnat náhradu. Proto vás prosíme, abyste se přihlásili, když byste o někom věděli, že by byl ochoten vzít na sebe tuto malou modlitební službu.

Letošní pouť do Koclířova ke sv. Filomeně se uskuteční v sobotu 14. srpna 2010. Odjezd v 8.00 od restaurace Bohéma.

Děkujeme dobrému Bohu a všem, kteří se v modlitbě sjednocují...

*Helena a Josef Múčkovi*

### Kongregace Milosrdných sester svatého Kříže

pořádá v Kroměříži v roce 2010

### DUCHOVNÍ CVIČENÍ PRO DÍVKY OD 16 LET

4. 7. – 8. 7. – vede P. Jan Linhart, spirituál z olomouckého semináře.

20. 7. – 24. 7. – vede P. Bohdan Sikora, provinciál minoritů.

Součástí setkání jsou přednášky, společná liturgie, adorace a možnost duchovních rozhovorů.

Přihlášky možno zasílat na adresu:

Sestra Františka Šmajstrová, Koperníkova 1446/3, 767 01 Kroměříž;

tel. 573 342 749,

e-mail: [sr.frantiska@seznam.cz](mailto:sr.frantiska@seznam.cz)

Cena za pobyt je 800 Kč, případně dle dohody.

# Z kalendáře: červen 2010

Datum	Hodina	Co nás čeká	Místo
Út	1. 6.	Památka sv. Justina, mučedníka	
St	2. 6.	Památka sv. Marcelina a Petra, mučedníků	
Čt	<b>3. 6.</b>	<b>Slavnost Těla a Krve Páně – doporučený svátek</b>	
So	5. 6.	Památka sv. Bonifáce, biskupa a mučedníka	
Ne	<b>6. 6.</b>	<b>10. neděle v mezidobí</b>	
Ne	6. 6. 15.30	Společná oslava slavnosti Těla a Krve Páně	<i>Minorité – sv. Jakub</i>
St	9. 6.	Památka sv. Efréma Syrského, jáhna a učitele církve	
Pá	11. 6.	Slavnost Nějsvětějšího Srdce Ježíšova	
So	12. 6.	Památka Neposkvrněného Srdce Panny Marie	
Ne	<b>13. 6.</b>	<b>11. neděle v mezidobí</b>	
Út	15. 6.	Památka sv. Víta, mučedníka	
So	19. 6.	Památka sv. Jana Nepomuckého Neumanna, biskupa	
So	19. 6.	Památka sv. Romualda, opata	
So	<b>19. 6. 10.00</b>	<b>Mše sv. s udělováním svátosti biřmování</b>	<i>kostel</i>
Ne	<b>20. 6.</b>	<b>12. neděle v mezidobí</b>	
Ne	20. 6.	Diecézní sbírka na bohoslovce	<i>kostel</i>
Ne	20. 6. 19.00	Závěrečná slovenská mše v tomto školním roce	<i>kostel</i>
Po	21. 6.	Památka sv. Aloise Gonzagy, řeholníka	
Út	22. 6.	Památka sv. Paulína Nolánského, biskupa	
Út	22. 6.	Památka sv. Jana Fishera, biskupa, a Tomáše Mora, mučedníků	
St	<b>23. 6.</b>	<b>Slavnost Výročí posvěcení kostela sv. Jakuba v Brně (1990: posvěcení oltáře)</b>	
Čt	24. 6.	Slavnost Narození sv. Jana Křtitele	
So	26. 6. 9.00	Kněžské svěcení	<i>katedrála</i>
Ne	<b>27. 6.</b>	<b>13. neděle v mezidobí</b>	
Po	28. 6.	Památka sv. Ireneje, biskupa a mučedníka	
Út	<b>29. 6.</b>	<b>Slavnost sv. Petra a Pavla, apoštolů, hlavních patronů brněnské diecéze – doporučený svátek</b>	
St	30. 6.	Památka sv. prvomučedníků římských	
St	30. 6. 16.00	Mše sv. na zakončení školního roku	<i>kostel</i>
So	3. 7.	Svátek sv. Tomáše, apoštola	
Ne	<b>4. 7.</b>	<b>14. neděle v mezidobí</b>	

## Červnové hudební nešpory

se konají v neděli 6. června 2010 v 19.30 hodin v Červeném kostele v Brně (chrám J. A. Komenského na Komenského náměstí)

Účinkují: Brno Brass Instruments

Program: J. S. Bach, G. F. Händel, A. Vivaldi, M. P. Musorgskij

Biblické zamyšlení: Mgr. Olga Tydlitátová

Dobrovolné vstupné bude věnováno o. s. Handicap – Brno.

Projekt se koná za finanční podpory Jihomoravského kraje a statutárního města Brna.

Pořádají a zvou sbory Českobratrské církve evangelické Brno I a Brno-Husovice.

## Koncert u sv. Jakuba

U příležitosti Slavnosti Seslání Ducha Svatého se uskutečnil slavnostní koncert mužského sboru APS MORAVAN za řízení Tomáše Ibermajera a jeho dobrého přítele pana Doc. Jana Krále.

Výše uvedený koncert měl vysokou uměleckou úroveň, zkrátka tam nebylo „chyby“. Koncert, ač nebyl oznámen, měl vysokou návštěvnost. Tak krásný umělecký zážitek je možno slyšet opravdu jen jednou za čas.

Ing. Eva Kovářová

Chcete-li se také Vy podílet na přípravě Farního zpravodaje, můžete své příspěvky nebo náměty ukládat do schránky na dopisy na faře u svatého Jakuba.

Schránka je označena:

**FARNÍ ZPRAVODAJ  
náměty – příspěvky**



Děkujeme Vám  
za spolupráci.